



**EMPRESA MUNICIPAL DE SERVICIOS DE ADEJE, S. A.**

C/Grande 1, Adeje, 38670

**Teléfono:** 922 753 899

**Fax:** 922 753 670

**Email:** emsa@emsa-adeje.es

**PUBLICACION CORRECCION DE ERRORES EN EL PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN Y CONTRATACIÓN TEMPORAL POR EMPRESA MUNICIPAL DE SERVICIOS DE ADEJE DE 1 PLAZA DE DELINEANTE-PROYECTISTA, 1 PLAZA DE DINAMIZADOR COMERCIAL, 1 PLAZA DE AGENTE DE DESARROLLO LOCAL, 1 PLAZA DE AGENTE DE DESARROLLO RURAL, 1 PLAZA DE GESTOR DE INNOVACIÓN Y MARKETING DIGITAL Y 1 PLAZA DE AUXILIAR DE AGENTE DE DESARROLLO LOCAL.**

Con respecto a la Resolución publicada con fecha 5 de noviembre de 2021, con la relación de seleccionados y seleccionadas en el procedimiento de referencia, se comunica la siguiente corrección de errores, sin que dicha corrección afecte al orden ni resultado obtenido por los candidatos:

En la casilla de DNI donde dice “\*\*\*\*\*786Y” debe decir “\*\*\*\*\*786J”

En Adeje, a 5 de Noviembre de 2021.